
Mari Mari Jewelry: bezvremenski 
nakit za sve prigode
Brend Mari Mari, prepoznatljiv po eleganciji i zaigranom, ali elegantnom dizajnu, u 
blagdanskom je ozračju u svom zagrebačkom dućanu u Dežmanovoj ulici okupio 
ljubitelje nakita, dizajna i umjetnosti. Intimno druženje bilo je prilika za upoznavanje s 
ponudom nakita koji se nameće kao promišljen i trajan izbor za blagdanske poklone.

U vremenu u kojem se nakit često doživljava kao prolazni trend, Mari Mari gradi 
sjećanja koja su tu da ostanu, poput naslijeđa i uspomena, a završava u 
svakodnevnom životu žene koja želi nositi nešto osobno, kvalitetno i dugotrajno.

Iza brenda stoji Marija Glasnović Delač, pripadnica zlatarske obitelji u kojoj su se 
znanje, alati i ljubav prema plemenitim materijalima prenosili generacijama. 
Djetinjstvo provedeno u zlatarskoj radionici, oblikovalo je njezin odnos prema 
plemenitim metalima i dizajnu. Iako ju je život isprva odveo u drugim smjerovima, 
povratak nakitu pokazao se gotovo neizbježnim, ali ovaj put u suvremenom i osobnom 
izričaju. Mari Mari nastaje iz potrebe da se klasično zlatarstvo reinterpretira kroz 
ženstvenu, modernu estetiku. Nakit prestaje biti rezerviran za rijetke prilike i postaje 
suptilan pratitelj svakodnevice, lagan, nosiv i prilagođen stvarnom životu. Svaki 
komad prolazi promišljen proces izrade, od prve ideje i dizajna do tradicionalnih 
tehnika lijevanja i ručne dorade. Plemeniti metali, sintetičko kamenje iriječne perle
biraju se s posebnom pažnjom, a upravo je kvaliteta dizajna temelj brenda. Cilj nije 
stvoriti nakit koji će stajati zaboravljen, već komade koji se nose, vole i podsjećaju na 
one posebne trenutke - prave male dragocjenosti.

Održani božićni event u dućanu u Dežmanovoj ulici omogućio je gostima da uz osobnu 
uslugu ispune svoje blagdanske liste i otkriju nakit koji se može nositi svakodnevno, 
ali i darivati za posebne prigode. „Blagdani su vrijeme kada želimo darovati nešto s 
osobnim pečatom, nešto što nosi vrijednost i emociju. Naša kolekcija nakita nije 
samo lijepa, već svaki komad ima svoju priču. Veselilo nas je podijeliti tu priču s našim 
posjetiteljima“, izjavila je Marija Glasnović Delač. Dućan Mari Mari Jewelry nalazi se 
u Zagrebu, u Dežmanovoj ulici, gdje je moguće uživo razgledati i odabrati komade iz 
aktualnih kolekcija uz osobno iskustvo i preporuku.

Više informacija dostupno je na službenoj web stranici brenda.

https://marimarijewelry.com/en



